

Kevin J. Symonds

Errata Page

Although I strive to ensure accuracy in my writings, I am human and do make mistakes. This PDF file is a list of the various *Errata* that one will find in my books. These shall be corrected in subsequent editions. If you are a reader and notice an error, please [contact me](#).

Book	Error	Date Added
<i>Refractions of Light</i> (1 ^{ed})	Questions 164-169 (<i>clarification</i>): The statements herein made about <u>Bishops</u> granting the <i>imprimatur</i> are not to be seen as exclusive from the information on local Ordinaries provided in Question 24.	5-25-17
"	Question 12: “event” should be “fact.”	5-27-17
"	Question 16: “phenonmena” should be “phenomena.”	5-27-17
"	Question 23: Is to be seen <i>in tandem</i> with the information about conferences of bishops provided in Questions 47-51.	5-27-17
"	Question 127: “....Did he say actually say this?” should be “....Did he actually say this?”	5-27-17
<i>Pope Leo XIII and the Prayer to St. Michael</i> (1 ^{ed})	Pg. 63: “pride of the Immaculate Lamb” “pride” should be “bride.”	5-25-17
<i>On the Third Part of the Secret of Fátima</i> (1 ^{ed})	Pg. 19, footnote 6: “...in April, 1921...” “April” should be “June.”	5-25-17
"	Pg. 228: “Prior to the passage we are examining, Ratzinger mentions Fátima only once” should be “...Ratzinger mentions Fátima twice, and at the very beginning of the section (page 32).”	6-5-17
"	Pg. 357: “...with unedited documents” should be “...with unedited documents.”	5-27-17
"	Pg. 518. <i>Lúcia</i> should be <i>Lúcia</i>	5-27-17
"	There is no “About the Author” page.	5-27-17

—Last Updated 5 June, 2017 A.D.